Est. Year: 1998 Govt.Sect.No.NGC/3598 Phone (O) 02381-256073

Shri Swami Vivekanand Bahu-Uddeshiya Vikas Mandal’s Nalegaon

SHIVJAGRUTI SENIOR COLLEGE, NALEGAON
TQ. CHAKUR DIST. LATUR 413524
(NAAC Accredited Grade-B++)

(Affiliated to, Swami Ramanand Teerth Marathwada University Nanded

President Secretary Principal
Shri Babruwan M.Jadhav Shri Vishwanath B.Satalkar ~ Dr. Sanjay D.Waghmare
99239 68949 94030 13495 94233 47419

Academic Year-2021-22
Student Satisfactory Survey Analysis

Stream
72 responses

® Ars
@ Commerce




Class

72 responses

@ First Year
@ Second Year
Third Year

Gender

72 responses

48.6%

1. How much of the syllabus was covered in the class?

72 responses
@ 8510 100 %
® 70084 %
55 to 69%
@ 30to 54%
) @ Below 30 %




3.How well were the teachers able to communicate?

72 responses

il

@ Always effective

@ Sometimes effective
Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communicatio

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

72 responses

&

@ Excellent

® Very good
Good

® Fair

® Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

72 responses

@ Always fair

@ Usually fair
Sometimes unfair

@ Usually unfair

@ Unfair




6. Was your performance in assignments discussed with you?

72 responses

@ Every time

@ Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.
72 responses

@ Regularly

@ Often
Sometimes

@ Rarely

@ Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
72 responses

@ Significantly
@ Very well
Moderately
@ Marginally
@ Not at all




9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

72 responses

@ Strongly agree
@® Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes
72 responses

@® Every time
® Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

72 responses

@ Every time

@ Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ | don't have a mentor




12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications

72 responses
@ Every time
@ Usually
Occasionally/Sometimes
@ Rarely
_— ® Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.
72 responses

® Fully

® Reasonably
Partially

@ Slightly

@ Unable to

4

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

72 responses

@ Every time

@ Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never

48.6%




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.
72 responses

@ Strongly agree
® Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
72 responses

@ To a great extent
@ Moderate
Some what
@ Very little
@ Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
72 responses

@ Strongly agree
@® Agree
© Neutral

@ Disagree
@ Strongly disagree




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.
72 responses

@ To a great extent
@ Moderate
Some what
@ Very little
@ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
72 responses

@ Above 90%
® 70-89%
50 - 69%
® 30-49%
@ Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

72 responses

@ Strongly agree
@ Agree
Neutral
@ Disagree
@ sStrongly disagree




21. Give three observation / suggestions to improve the
overall teaching — learning experience in your
institution.

72 responses

Very good campus

Good results Good staff

very good college campus

Increase books in college library.

Increase physical families.

Inrich college library

Increase physical facilities in the library

Increase competitive exam books in library

Good

Purchase more books for our college library

Good campus

Eco friendly campus

Available more facilities for sports

Very nice

Increase books

Increase books and journals

Progress of library is essential

Very good

Improve facilities in ladies room

Increase infrastructure facilities

Increase books in college library

Very well

infrastructure increase

Need more information

Beautiful college campus

Green and clean college campus

Green campus

Dedicated teaching staff Eco-friendly atmosphere Need to increase books in library
Sincere staff Natural environment Inconvenient for daily traveling

Green college campus Dedicated staff Poor library

Green college campus Co-operative staff Encourage girls education by our college
Healthy educational atmosphere Green campus Very convinent specially girls
Very convenient for girls Green and Clean campus Good result

Green campus Very convenient to rural girls Increase commerce books in library
Green college campus Co-operative staff Purchase commerce books for library
Improve boys room Purchase commerce books for library Very Green campus
Good results Green and Clean campus Purchase commerce books for library
Green college campus Very convenient fr girls Need to improve ladies room facilities
Healthy educational atmosphere Convenient for girls Need to improve ladies room facilities
Healthy atmosphere Good results Purchase commerce books for library

Green and Clean campus Good results Very convenient



Need to available more commerce books in library Improve boys room facilities

Good educational atmosphere Need to improve ladies room facilities Beautiful campus
Good Academic atmosphere Green campus Need to Increase commerce books in library
Very co-operative staff Good Academic atmosphere Need to improve boys room

Very convenient Healthy educational atmosphere Need to improve facilities in ladies room
Very convenient Green campus Good Academic Atmosphere

Very convenient Good results Green campus

Healthy educational atmosphere Bad condition of ladies room

Very convenient Good results Need to increase commerce books in library

Green campus Very few books available in library

Very convenient Good Academic Atmosphere Improve facilities for boys room

Green and Clean campus Convenient Good results

Co-operative staff Good results Green campus

Good Academic Atmosphere Very convenient for girls

Convenient Good Academic Atmosphere

Green campus Convenient

Convenient Co operative staff

Convenient Good results Good staff

Good Academic Atmosphere Convenient Bad condition of ladies room

Green campus Good Academic Atmosphere

Good results Green and Clean campus

Good results Convenient Co-opretive staff

Convenient Good Academic Atmosphere Green campus

Green campus Best staff Good Academic Atmosphere

Convenient Good educational atmosphere

Very Convenient Good educational atmosphere Need to improve ladies room facilities
Convenient Good staff Need to increase commerce books in library

Green and Clean campus Good educational atmosphere Bast staff

Good academic atmosphere Green and Clean campus Best staff



